

服装工程学院召开科研诚信建设工作会议

为深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于科技自立自强的重要论述，贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》和江西省关于加强科研诚信建设的相关要求，营造风清气正、求真务实的良好学术生态和科研环境，进一步加强我校科研诚信与作风学风建设，11月7日下午，服装工程学院在院会议室召开了科研诚信建设工作会议，副院长廖师琴、赵永刚，院长助理叶海滨及全体教师参加会议。会议由陈娟芬院长主持。

会上，分管科研工作的廖师琴副院长领学了《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》《科研失信行为调查处理规则》《高等学校预防与处理学术不端行为办法》及《江西省关于加强科研诚信建设的实施办法》等科研诚信建设相关文件，要求全体教师认真学习文件精神，不断提高科研诚信意识，坚守科研诚信底线，自觉遵守学术规范，营造崇尚创新、诚实守信的良好科研生态。随后，她详细解读了《江西服装学院关于加强科研诚信建设的实施方案》，并对学院科研诚信建设工作进行了部署安排。





会议现场

会议最后，陈院长作了总结讲话。她指出科研诚信是科技创新的基石，与全体教师的职业生涯、学校的学术声誉和事业发展息息相关，要求全体教师认真领悟和学习会议精神，充分认识科研诚信的重要意义，守住科研初心，筑牢诚信防线，将科研诚信意识、科研诚信自觉、科研诚信行动融入科研活动全过程。

此次科研诚信建设工作会议进一步增强了全体教师的科研诚信意识，明确了教师在科研活动中的具体责任，对于推动科研诚信建设、营造良好的科研生态具有重要意义。服装工程学院将持续强化宣传教育和警示教育，切实推动学院科研诚信建设和科研水平提升。